

ГАЗЕТА РАЙОНА МАЖНАНА ЖУМАБАЕВА

ВЕСТИ



Издается с 15 марта 1930 г.

№24 (10208) 19 июня 2025 г.

www.gazetavesti.kz

E-mail:Gazeta_vesti@mail.ru

ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА

Второй саммит «Центральная Азия – Китай»: главы государств подписали Астанинскую декларацию

Второй саммит «Центральная Азия – Китай» стал убедительным свидетельством того, что отношения стран региона с КНР вышли на принципиально новый уровень – «вечного, всепогодного и всеобъемлющего стратегического партнерства». Этот термин – теперь не просто дипломатическая формула, а реальное политico-экономическое содержание, наполненное десятками проектов и соглашений.



По итогам форума главы государств подписали Астанинскую декларацию второго саммита «Центральная Азия – Китай», а также Договор о вечном добрососедстве, дружбе и сотрудничестве между Республикой Казахстан, Кыргызской Республикой, Республикой Таджикистан, Туркменистаном, Республики Узбекистан и Китайской Народной Республикой, сообщает пресс-служба Президента РК.

Говоря о документе, Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев высоко

оценил инициативу Председателя КНР Си Цзиньпина о создании «сообщества единой судьбы сопредельных стран».

По его мнению, она соответствует принципам равноправного партнерства, взаимной выгоды и уважения. И именно эти принципы, считает К.-Ж. Токаев, нашли отражение в «Договоре о вечном добрососедстве, дружбе и сотрудничестве».

Казахстан выступает за то, чтобы Центральная Азия стала эпицентром мира, устойчивой безопасности и продуктивного вза-

имодействия, подчеркнул Президент. Он добавил, что Республика намерена продолжать борьбу с религиозным экстремизмом, терроризмом, сепаратизмом, наркотрафиком, незаконной торговлей оружием, миграцией и торговлей людьми.

Особого внимания, считает К.-Ж. Токаев, требует борьба с международной киберпреступностью. Президент предложил наладить постоянные контакты между руководителями профильных ведомств.

СОТРУДНИЧЕСТВО

Китайские инвесторы проявили интерес к агроструктуре Северо-Казахстанской области

Акимат Северо-Казахстанской области провёл переговоры с китайской компанией Sinomach Hainan Development Co., Ltd. по вопросам возможного сотрудничества в агропромышленной сфере. Об этом сообщили в региональном Управлении предпринимательства и индустриально-инновационного развития, передает Social Media.

Встреча прошла в рамках рабочей поездки китайской делегации, прибывшей в регион с целью изучения возможностей реализации совместных сельскохозяйственных инвестиционных проектов. Гости региона отметили, что видят в Северо-Казахстанской области привлекательного партнёра с большим потенциалом для долгосрочного и взаимовыгодного сотрудничества.

«Китайская делегация выразила заинтересованность в установлении долгосрочного сотрудничества в области растениеводства, сельхозмашиностроения, переработки сельхозпродукции и аграрной логистики. Особое внимание стороны уделили вопросам использования агроклиматического потенциала Северного Казахстана, а также перспективам создания современной аграрной производственной базы, ориентированной как на внутренний, так и экспортный рынки», – сообщили в Управлении предпринимательства и индустриально-инновационного развития акимата Северо-Казахстанской области.

Северо-Казахстанская область обладает целым рядом важных конкурентных преимуществ, которые делают её особенно привлекательной для агроинвесторов. Во-первых, регион может похвастаться



плодородными землями и благоприятным климатом, создающими отличные условия для выращивания разнообразных сельскохозяйственных культур. Во-вторых, здесь имеется достаточное количество квалифицированных специалистов, обладающих необходимыми знаниями и опытом для эффективного ведения аграрного производства. Кроме того, инфраструктура региона постоянно развивается и совершенствуется, что обеспечивает удобный доступ к транспортным, логистическим и технологическим ресурсам. Не менее важным фактором является активная поддержка со стороны государственных органов.

В ходе переговоров китайская сторона подробно ознакомилась с потенциалом региона и выразила серьёзное намерение рассмотреть конкретные площадки для реализации совместных проектов. В их числе и районы региона, которые нуждаются в экономической активизации и привлечении инвестиций, где создание новых предприятий и инфраструктуры может значительно повысить уровень жизни населения и способствовать устойчивому развитию.

Советник Президента РК встретился с активом областной Ассамблеи народа Казахстана

В рамках рабочего визита в Северо-Казахстанскую область советник Президента Республики Казахстан Малик Отарбаев посетил Дом дружбы, где провёл встречу с представителями областной Ассамблеи народа Казахстана, сообщает Social Media.



Этот визит стал важным звеном в цепочке мероприятий, приуроченных к 30-летию Ассамблеи народа Казахстана. Во время пребывания в Доме дружбы Малик Отарбаев ознакомился с деятельностью этнокультурных центров региона, пообщался с их активистами и подчеркнул важность вовлечённости этносов в общественные процессы. После экскурсии состоялся круглый стол, на котором обсудили роль Ассамблеи как диалоговой платформы между государством и гражданским обществом, а также как центра притяжения для общественных инициатив.

Северо-Казахстанская область традиционно считается одним из наиболее полигэтнических регионов республики – здесь проживают представители более 90 национальностей. По словам заместителя акима области Жусупа Жумагулова, в регионе действуют 20 этнокультурных объединений, а в районных центрах – ещё 178 этноориентированных структур. Он подчеркнул, что Ассамблея стала местом, где формируется культура межнационального уважения и совместного созидания, а также площадкой для популяризации государственного языка и языков народов, населяющих Казахстан.

Малик Отарбаев, выступая перед участниками встречи, подчеркнул значимость Ассамблеи народа Казахстана как института, сыгравшего важную роль в формировании единого гражданского общества. По его словам, за три десятилетия деятельности Ассамблея стала не только символом мира и согласия, но и мощным механизмом политической модернизации, способствовавшим активному участию всех этносов в общественно значимых процессах.

Завершилась встреча живым диалогом: участники смогли задать вопросы представителю Администрации Президента, обозначить волнующие их темы и поделиться предложениями по дальнейшему развитию межэтнического взаимодействия. Этот визит стал очередным подтверждением того, что Ассамблея остаётся действенным инструментом укрепления казахстанского единства, построенного на уважении, равенстве и совместном движении вперёд.

50 млрд тенге предусмотрено на кредитование сельхозпроектов в Казахстане

В 2024 году на кредитование проектов в сельском хозяйстве было выделено 20 млрд тенге. Об этом сообщил Премьер-министр Олжас Бектенов в ответ на депутатский запрос, передает корреспондент агентства Kazinform.



Правительством проводится системная работа по развитию мясного животноводства, включая насыщение внутреннего рынка соответствующими запасами продукции, стимулирование создания региональных сельскохозяйственных кооперативов, развитие убойной инфраструктуры, а также меры финансовой поддержки. Так, с целью стимулирования сельчан к созданию кооперативов внесены соответствующие изменения в Правила микрокредитования и лизинга (приказ МСХ от 20 декабря 2023 года № 443), предусматривающие льготное кредитование малых и средних фермеров по ставке 2,5% годовых на сумму до 8000 месячных расчетных показателей, – отметил глава кабмина.

По его словам, в 2024 году профинансировано 182 кооператива на общую сумму 4,6 млрд тенге.

– Утвержденна рекомендованная схема специализации регионов по национальному использованию сельскохозяйственных угодий для производства отдельных видов

продукции. Кроме того, местными исполнительными органами утверждаются пятилетние планы развития, включающие мероприятия по развитию отдельных отраслей, в том числе животноводства. В этой связи разработка отдельных региональных карт считаем преждевременной, – добавил он.

Также он отметил, что в части развития убойной инфраструктуры в рамках программы «Ауыл аманаты» одним из приоритетных направлений использования бюджетных средств является поддержка производителей сельскохозяйственного сырья, в том числе занимающихся разведением крупного рогатого скота.

– В 2024 году на кредитование проектов в сельском хозяйстве выделено 20 млрд тенге, в том числе на животноводство выдано 603 микрокредита. В 2025 году предусмотрено 50 млрд тенге, – сообщил О.Бектенов.

23 ИЮНЯ - ДЕНЬ ПОЛИЦИИ

На страже закона

Человеческое сообщество всегда живет и развивается по определенным законам. Закон - основа существования любого государства. И оно не может обойтись без людей, призванных следить за соблюдением законодательства.

Сотрудники полиции Казахстана встречают свой профессиональный праздник. И в этой связи хочется вспомнить об очень важном участке полицейской службы - работе участковых инспекторов полиции. Один из них - участковый инспектор полиции Полудинского сельского округа Азат Зайнупин.

В полицию Азат пришел после службы в армии. Он окончил 9 классов школы в селе Сулышок, затем продолжил образование в Булаевской СШ №4. Первую специальность «Программное обеспечение и вычислительная техника» получил в колледже профессионально-технической подготовки в Борках. Служил во внутренних войсках в Алматы. Работа в полиции для него, втянувшегося в армейскую службу, стала логичным и обоснованным выбором. Сначала он служил в дорожно-патрульной полиции, затем был переведен в техническую группу информационной связи. Заслужил репутацию дисциплинированного, компетентного сотрудника и хорошего товарища. Заочно окончил факультет юриспруденции Кокшетауского университета имени Абая Мырзахметова. В 2022 году был назначен участковым инспектором полиции. И в этом качестве также проявил себя с хорошей стороны.

Работа участкового инспектора полиции служит основой всей деятельности служб правопорядка. Участковый ближе всего к населению. Он поддерживает близкий контакт с людьми. Знает свой участок «изнутри» со всеми его проблемами, знаком со всеми «болевыми точками». Знает откуда можно ожидать неприятности и на кого можно опереться в работе. А работы у него всегда очень много. И она живая, беспокойная.

Азат умеет отдаваться делу, оставаясь хорошим отцом для своих трех детей и прекрасным семьянином. Служба в полиции для него, человека положительного и уважающего порядок, - естественный выбор. Он понимает, что без службы охраны правопорядка в стране воцарится хаос. Законы должны соблються и следить за их соблюдением - задача Азата Гинято-вича и его коллег. Служба у сотрудников полиции непростая и нелегкая, но кто-то



должен делать это дело ради спокойной и безопасной жизни людей.

Азат Зайнупин - живой и открытый человек. Любят свою семью, играет на гитаре. Но берет ее в руки только дома, когда изредка выпадает возможность. И ценят его песен - жена и дети. На вопрос о свободном времени и увеличениях отвечает, что времена этого у него, как правило, нет. Но видно, чтобы мужчина сожалел об этом. У него прекрасная, понимающая жена и хорошие дети.

Ботагоз Таулызызы уважает занятия музыки. Доченька еще мала, а вот восьмилетний сын старается походить на отца. занимается в секции вольной борьбы, потому что папа считает, что для будущего мужчины это полезно. У Азата Зайнупина по-настоящему мужская, суровая работа. Здесь нужен сильный характер, выносливость и дисциплина, стрессоустойчивость.

А вместе с тем и умение работать с людьми, знание людей и искреннее желание быть полезным, без которого работа участкового вряд ли будет успешной. А. Г. Зайнупин всеми этими качествами обладает.

Накануне профессионального праздника хочется пожелать успехов в труде и личной жизни всем участковым инспекторам района и всем мажановцам, для которых День полиции является профессиональным праздником.

Т. БОРИСОВ.

Стоял на страже порядка



Мы чаще всего не задумываемся, какую роль в нашей жизни играют люди в полицейской форме. Но их заслуги в том, что обществу гарантирована спокойная и размеренная жизнь. Полицейский - это особая профессия. По сути, она не просто профессия, это судьба: трудная и опасная служба, которая «на первый взгляд как будто не видна». Дни и ночи полицейских посвящаются тому, чтобы на улицах городов и сел был порядок.

В преддверии профессионального праздника хочется рассказать о ветеране полиции Николае Михайловиче Ильине, с которым мне довелось в свое время служить в ОВД. Родился Николай Михайлович в 1961 году в трудолюбивой многодетной семье, проживавшей в селе Дружба Булаевского района. Он был пятым ребенком из восьми братьев и сестер. Отец большей семьи был пастухом, мать занималась домом и детьми. По окончании школы Николай поступил в ПТУ №132. Затем была служба в армии. Демобилизовавшись, в 1982 году он поступил на службу в органы внутренних дел. Так и началась трудовая биография нашего героя. 24 года - с 1982 до 2006 года в органах внутренних дел он полностью отдавался делу. Служба стала для Николая Михайловича смыслом жизни. Работа в милиции легкой ногой не была, а уж работа инспектором дорожно-патрульной службы и вовсе являлась одной из самых тяжелых. Привыкать к службе было непросто. Необходимость часто находиться в разных селах района, при отсутствии служебного транспорта (вначале его не было) заставляла во время дежурства добираться до нужного пункта пешком или «на перекладных». Постоянные дежурства и рейды практически не оставляли выходных. Во время службы довелось раскрывать тяжкие преступления, кражи, угоны автотранспорта, даже преступления, связанные с огнестрельным и холодным оружием. Для того чтобы вычислить и задержать преступников, приходилось выезжать в соседние районы и регионы.

Н. М. Ильин прошёл все ступени служебной лестницы от рядового милиционера до капитана полиции. Долгие годы занимал должность командира отделения ОБ ДПС ГАИ УВД СКО. Данное подразделение обслуживало Омскую трассу протяжённостью 100 км, выявляя нарушителей ПДД и осуществляя охрану общественного порядка. Начинал свой трудовой путь как ответственный, исполнительный, первоклассный сотрудник, а затем зарекомендовал себя как опытный специалист, состоявшийся руководитель.

За добросовестную, безупречную службу, высокие показатели в работе, личную дисциплинированность и успехи в работе Николай Михайлович Ильин не раз поощрялся руководством ОВД, УВД, СКО, МВД РК денежными премиями, ценностями, подарками и почетными грамотами, имеет медали «За безупречную службу» 1, 2 и 3 степени, на грудной знак «Отличник милиции».

В 2013 году на 52-ом году жизни после тяжелой болезни ветерана ОВД Николая Михайловича Ильина не стало. Жизнь свою он посвятил служению народу и для него патриотизм, честь и служебный долг были нормой жизни.

Р. НИЗАМОВ,
ветеран ОВД

24 ИЮНЯ - ДЕНЬ СУДЬИ И РАБОТНИКОВ СУДА

Судья - профессия особая

Отправление правосудия, защита конституционных прав и свобод граждан страны - необходимые для существования общества условия. Так же, как вопросы соблюдения гражданами Конституции, законов и иных нормативных правовых актов, поддержание правопорядка и укрепление государства. И все это доверено блюстителям суда.

Нурия Рафаильевна стала судьей по гражданским делам Петровской почетной отставке. Была председателем суда нашего района, затем его преобразована в суд №2. В 2007 году ее назначили председателем суда района Магнана Жумабаева. Перед выходом на заслуженный отпуск Нурия Рафаильевна была председателем суда №2 города Петровляновска, затем судьей областного суда.

Н. Р. Малдыбаева отмечает, что наш районный суд - хорошая кузница кадров для института судей области. Так, председателем Актюбинского областного суда стал А. А. Смаглов, работавший председателем суда района Магнана Жумабаева. Нурия Рафаильевна окончила юридический факультет Омского государственного университета. Всегда стремилась к совершенствованию

профессионального уровня. А для этого следовало накопить определенный опыт. Что и было ею сделано. Нурия Рафаильевна стала юристом - практиционистом на заводе имени Кирова, затем работала по специальности в отраслевых структурах: в строительстве, на транспорте, в банковской сфере. Опыт это дало большой. В 1997 году Н. Р. Малдыбаева сдала квалификационный экзамен

председателем специализированного экономического суда СКО - Б. А. Жайкуманов, председателем Тимирязевского суда СКО стала Г. Е. Альжанова, председателем ювенального суда - судья А. Е. Жанаков. Также пополнили ряды судей области квалифицированные секретари судебного заседания А.



Токтарбаева и А. Болбыбаева.

Нурия Рафаильевна Малдыбаева с большим пылом относится к делу, которому посвятила жизнь. Она всегда была предана своей работе. Жизнь этой женщины состоялась. Крепкая семья, полное взаимопонимание с супругом, прекрасные дети. Дочь Диляя, пойдя по стопам матери, стала юристом, сын выбрал экономику. И в профессии Нурия Рафаильевна Малдыбаева добилась многое. В профессиональный праздник хочется поздравить всех работников суда и пожелать им всех благ.

Т. ТИМОФЕЕВА.

23 ИЮНЯ - ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО СЛУЖАЩЕГО

Ответственность и надежность

Если есть государство, то должны быть и государственные служащие. Функции их многообразны и очень ответственные. От реализации государственной политики до поддержания порядка в стране и оказания населению услуг. Государственные службы действуют в рамках установленных законом процедур и норм. Кодекс государственного служащего требует строгого подчинения принципам законности, справедливости, прозрачности и подотчетности.

Жительница села Успенка Гульнар Елтаева Абылбекова - коренная сельчанка. Жила в селе Коскуль. Вышла замуж и переехала в село, которое уже успело стать ее родным. После школы Гульнар работала библиотекарем. Семья была любящей и тroe детей, рано лишившихся мамы, воспитывались отцом, бабушкой и дедушкой в уважении к старшим, к труду и учебе. Их учили ценить добро и хороших людей. В ее семье все с большим уважением относились к книге. Поэтому на работу в храм книг девушка пришла с радостью.

Гульнар Елтаева со школьной скамьи была активисткой, открытым, живым человеком. А став работником культуры, продемонстрировала самые лучшие качества организатора и общественницы. Поэтому вскоре ее избрали освобожденным секретарем комсомольской организации совхоза «40 лет Казахстана». Она успела окончить кокчетавский библиотечный техникум, и когда срок ее полномочий окончился, вернулась к любимой специальности.

Сельский библиотекарь - человек, который всегда на виду, в гуще жизни. Этой работе Гульнар Елтаева отдала вдохновенные 17 лет жизни. На государственную службу пришла в 2003 году. Начала с работы в управлении статистики и доросла до



главного специалиста акимата сельского округа. В последней должности она с 2008 года. Сельский округ знает, как свою семью. Хорошо знает людей и умеет с ними находить общий язык.

Как истинная сельчанка, Гульнар Елтаева трудолюбива. Семья всегда держала подсобное хозяйство. А Гульнар Елтаева успевала быть и хорошей женой, и прекрасной матерью, и расторопной, умелой хозяйкой. Подняли они с супругом детей, хорошо воспитали, дали им образование. Сейчас радуются внукам.

Гульнар Елтаева по-прежнему работает. Для этого у нее есть все необходимое: энергия, знания, опыт, уважение односельчан. Государственная служба – это служение людям, народу. И когда человек, занимающийся ею, осознает это – он на правильном пути. Г. Е. Абылбекова осознает меру ответственности за порученное ей дело. В армии государственных служащих она скромный, но надежный и верный боец.

Е. ГОРА.

Конкурс «Еңбек жолы» - 2025

2 июня стартовал прием заявок от претендентов для участия в конкурсе «Еңбек жолы». Конкурс включает в себя три номинации: «Лучшая трудовая династия», «Лучший наставник работающей молодежи», «Лучший молодой работник производства».

• «Лучшая трудовая династия» - выбирается самая многочисленная династия с самым продолжительным трудовым стажем, имеющая наибольшее количество наград.

• «Лучший наставник работающей молодежи» - выбирается самый высокозэффективный наставник со стажем работы не менее 20 лет.

• «Лучший молодой работник производства» - выбирается самый активный и трудолюбивый работник производства со стажем работы не более 5 лет.

Конкурс проводится в 2 этапа: отбор победителей конкурса «Еңбек жолы» на региональном уровне и на республиканском уровне.

В конкурсе могут участвовать все работники предприятий (вне зависимости от отрасли).

Материалы от претендентов, оформленные в соответствии с методическими ре-



комендациями, необходимо предоставить нарочно в РГУ «Департамент комитета государственной инспекции труда Министерства труда и социальной защиты населения Республики Казахстан по Северо-Казахстанской области» (г. Петропавловск, ул. Абая, 64) в срок до 18 июня 2025 года для участия в областном конкурсе «Еңбек жолы».

Призывают принять активное участие в конкурсе как представителей трудовых династий, так и инициативных молодых работников, а также их наставников.

В Казахстане пройдет конкурс для журналистов "Мемлекеттік тіл және БАҚ"

Комитет языковой политики Министерства науки и высшего образования Республики Казахстан объявляет о проведении конкурса «Мемлекеттік тіл және БАҚ» («Государственный язык и СМИ»).

Цель конкурса – активизация работы по пропаганде государственной языковой политики в средствах массовой информации.

Задачи конкурса:

1) привлечение внимания общественности к вопросам государственного языка;

2) модернизация сознания общественности через статьи, теле-, радиопрограммы об актуальных вопросах государственного языка, освещенные в средствах массовой информации (периодическое печатное издание, теле-, радиоканал, интернет-издание) и интернет-ресурсах;

3) увеличение казахоязычного контента и расширение сферы применения государственного языка.

Для участия в конкурсе заявка (подписанная, отсканированная) подается по одной из двух номинаций «Лучшая статья» или «Лучшая теле-/радиопрограмма». Заявки принимают на электронную почту baqkonkurs@gmail.com с пометкой «На республиканский конкурс «Мемлекеттік тіл және БАҚ» до 24.00 часов 1 июня 2025 года.

Победители и призеры определяются по

двум номинациям конкурса по итогам открытого голосования членов жюри на основании материалов, поступивших от участников конкурса.

В конкурсе могут принять участие профессиональные журналисты, коллективы телевидения и радио, газет, сайтов, а также другие граждане Республики Казахстан, освещавшие материалы об актуальных вопросах государственного языка.

Участникам конкурса необходимо представить качественное, достоверное и результативное освещение деятельности, путей развития казахского языка и различных аспектов, актуальных вопросов государственной языковой политики посредством пропаганды государственной языковой политики в средствах массовой информации с рациональным использованием коммуникативных ресурсов, интегрированием современных медиатехнологий с традиционными средствами журналистики.

Победители и призеры конкурса будут награждены специальными дипломами, благодарственными письмами и денежными призами в размере запланированного призового фонда.

Подробности можно узнать по телефонам: (87172) 74-01-35, 74-09-85.

Показательный процесс как инструмент профилактики с административными правонарушениями

В рамках реализации концепции «Закон и порядок», а также в целях профилактики правонарушений прокуратурой района М. Жумабаева совместно с районным судом организовано проведение показательного процесса за совершение правонарушения в семейно-бытовой сфере.

Так, по результатам рассмотрения судом района дела об административном правонарушении житель села Полудино за нарушение установленных судом требований к поведению (статья 669 части 2 КоАП) подвергнут аресту на 10 суток. При рассмотрении судом настоящего дела приставы определились с правонарушителем

и жителями районного центра.

Проведение наглядного процесса в присутствии жителей района вызвало не только одобрительную реакцию последних, но и оказalo воздействие на повышение уровня правовой культуры населения и продемонстрировало действие принципа «неотвратимости наказания» за совершенные правонарушения. Подобные мероприятия способствуют формированию в обществе «нулевой терпимости» к любым нарушениям. Прокуратурой района показательные процессы будут проводиться на регулярной основе.

Прокуратура района М. Жумабаева.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые маждановцы!

В газете «Вести» работает «Горячая линия». Вы можете направлять свои вопросы, предложения, замечания по работе местных исполнительных органов, предпринимательских структур и по другим жизненно важным проблемам. Через газету будет налажена связь между населением и властью. На все поступившие вопросы в газете будут опубликованы компетентные ответы от соответствующих структур исполнительной власти и общественных организаций.

Вопросы можно направлять на электронную почту E-mail: Gazeta_vesti@mail.ru, по номеру WhatsApp: 87765565359, в письменном виде по адресу: г. Булаево, ул. Батыр Баяна, 13, редакция газеты «Вести». Анонимные сообщения не рассматриваются.



Новые правила оказания государственной услуги

Приказом Министра труда и социальной защиты населения Республики Казахстан от 15 ноября 2024 года № 428 утверждены впервые Правила оказания государственной услуги «Выдача разрешения по распоряжению имуществом, снятие пенсий, пособий, социальных выплат, поступивших на счет недееспособного или ограниченно дееспособного совершеннолетнего лица, и на отчуждение имущества граждан, признанных по решению суда недееспособными или ограниченно дееспособными».

Наименование подвидов государственных услуг:

выдача разрешения по распоряжению имуществом, снятие пенсий, пособий, социальных выплат, поступивших на счет недееспособного или ограниченно дееспособного совершеннолетнего лица;

выдача разрешения на отчуждение имущества граждан, признанных по решению суда недееспособными или ограниченно дееспособными.

Данные Правила разработаны в соответствии с подпунктом 1) статьи 10 Закона Республики Казахстан «О государственных услугах» (далее - Закон) и подпунктом 229-31 пункта 15 Положения о Министерстве труда и социальной защиты населения Республики Казахстан, утвержденного постановлением Правительства Республики Казахстан от 18 февраля 2017 года №81 и определяют порядок выдачи разрешения по распоряжению имуществом, снятие пенсий, пособий, социальных выплат, поступивших на счет недееспособного или ограниченно дееспособного совершеннолетнего лица и на отчуждение имущества граждан, признанных по решению суда недееспособными или ограниченно дееспособными.

Данная государственная услуга оказывается КГУ «Отдел занятости и социальных программ акимата района Маждана Жумабаева Северо-Казахстанской области».

Прием заявления и выдача результатов оказания государственной услуги осуществляются через:

1) Государственную корпорацию;
2) уполномоченного;

3) веб-портал «электронного правительства» www.gov.kz.

Услугополучатель при обращении для получения разрешения по распоряжению имуществом, снятие пенсий, пособий, социальных выплат, поступивших на счет недееспособного или ограниченно дееспособного совершеннолетнего лица, предоставляет следующие документы:

1) заявление по форме;

2) документ, удостоверяющий личность либо электронный документ из сервиса цифровых документов услугополучателя (для идентификации);

3) сведения о наличии опекунства или попечительства над недееспособным или ограниченно дееспособным совершеннолетним лицом (приказ уполномоченного об установлении опекунства или попечительства);

4) правоустанавливающие документы на имущество, подтверждающие право собственности опекаемого

и (или) подопечного (для распоряжения и отчуждения имуществом);

5) свидетельство о праве на наследство по закону (от нотариуса) (в случае получения наследства по закону) (для распоряжения и отчуждения имуществом);

6) документ, подтверждающий право собственности опекаемого и (или) подопечного на транспортное средство (для распоряжения и отчуждения имуществом);

7) уведомление об открытом счете в банках второго уровня или АО «Казпочта» на опекаемого и (или) подопечного;

8) документы, подтверждающие доходы опекаемого и (или) подопечного (пенсий, пособий, социальных и другие выплаты).

Услугополучатель при обращении для получения разрешения на отчуждение имущества граждан, признанных по решению суда недееспособными или ограниченно дееспособными, предоставляет следующие документы:

1) заявление по форме;

2) документ, удостоверяющий личность либо электронный документ из сервиса цифровых документов услугополучателя (для идентификации);

3) сведения о наличии опекунства или попечительства над недееспособным или ограниченно дееспособным совершеннолетним лицом (приказ уполномоченного об установлении опекунства или попечительства);

4) правоустанавливающие документы на имущество, подтверждающие право собственности опекаемого

и (или) подопечного (для распоряжения и отчуждения имуществом);

5) свидетельство о праве на наследство по закону (от нотариуса) в случае продажи имущества, для распоряжения и отчуждения имуществом.

Срок оказания государственной услуги – 5 рабочих дней.

Результат оказания государственной услуги:

– приказ о разрешении по распоряжению имуществом, снятие пенсий, пособий, социальных выплат, поступивших на счет недееспособного или ограниченно дееспособного совершеннолетнего лица;

– приказ на отчуждение имущества граждан, признанных по решению суда недееспособными или ограниченно дееспособными;

– мотивированный ответ об отказе в оказании государственной услуги по основаниям, предусмотренным перечнем основных требований к оказанию государственной услуги.

Б. ИСКАКОВА, руководитель отдела занятости и социальных программ акимата района Маждана Жумабаева СКО.

ЭКОЛОГИЯ

Лесокультурные работы

Согласно производственному плану 2025 года по КГУ «Лесное хозяйство Булаевское» запланирована посадка лесных культур на площади 340 га.

За период весенних лесокультурных работ была произведена посадка лесных культур на площади 136,1 га, с расходом посадочного материала 1078,818 тысячи штук сеянцев, в том числе бересклета повислой - на площади 2,3 га с расходом посадочного материала 8,418 тысячи штук сеянцев, сосны обыкновенной - на площади 133,8 га с расходом посадочного материала 1070,4 тысячи штук сеянцев.

Было произведено дополнение лесных культур прошлых лет производства на площади 13 га с расходом



дом посадочного материала 11,582 тысячи штук сеянцев.

Г. СЕРЕБРЕННИКОВ, инженер по ВЛ и ЛР КГУ «Лесное хозяйство Булаевское»

125 лет Сабиту Муканову: в СКО почтили великого классика казахской литературы

В Северо-Казахстанской области состоялась научно-практическая конференция, посвящённая 125-летию со дня рождения великого сына казахского народа, писателя, общественного деятеля и классика национальной литературы Сабита Муканова, сообщает *Kazpravda.kz*.

В мероприятии приняли участников конференции, подчеркнув, что литература и искусство слова — это наше достояние, отражающее духовный код народа. Особенно важно сохранять это наследие в эпоху перемен, чтобы молодежь осознавала суть национального бытия через произведения отечественных авторов.

От имени Главы государства Малик Отарбаев поздравил участников конференции, подчеркнув, что литература и искусство слова — это наше достояние, отражающее духовный код народа. Особенно важно сохранять это наследие в эпоху перемен, чтобы молодежь осознавала суть национального бытия через произведения отечественных авторов.

Участники встречи подробно обсудили духовное и творческое наследие Сабита Муканова. Прозвучали содержательные доклады о его вкладе в развитие казахской литературы и национальной идентичности. В рамках юбилейных мероприятий состоялось возложение цветов к памятнику писателя



и премьера спектакля «Мәлдір маҳабат» в Казахском театре имени Сабита Муканова — постановка по одноимённому произведению, полному лиризма и нравственной глубины.

Аким Северо-Казахстанской области Гауэз Нурмухамбетов отметил:

— Сабит Муканов — фигура поистине масштабная, оказавшая огромное влияние на формирование казахской национальной идентичности. Его произведения, пронизанные духом времени, передают пути народа через драматические испытания к обновлению и прогрессу.

Имя Сабита Муканова по праву вписано золотыми буквами в историю казахской литературы. Его книги переведены на 46 языков, инсценируются в театрах, экранизируются, изучаются в школах и вузах. Чрез его творчество звучит голос целой эпохи — эпохи, в которой жил, чувствовал и творил народ Казахстана.

Это юбилейное событие стало ярким выражением благодарности и глубокого уважения к человеку, оставившему неизгладимый след в культурной памяти нации.

ДАТА

ЧЕЛОВЕК ТРУДА Юбилей труженицы

Председатель районного совета ветеранов Уралбай Шарипович Сагандыков поздравил с восемидесятилетием жительницу села Пролетарка Раису Федоровну Иванову.



Раиса Федоровна родилась в 1945 году в многодетной семье жителей села Моховое. Время было послевоенное, трудное. Страна тратила большие усилия на то, чтобы восстать из руин после самой страшной в мире войны. С 14 лет Раиса Федоровна работала чабаном в колхозе. Еще подростком познала как труда эта непростая и ненормированная работа. Всю свою трудовую биографию связала с овцеводческой фермой: пасла овец, кормила их, стригла, на лошади возила сено, воду,зерно. Всегда была передовиком в работе. За трудовые заслуги ее отмечали многочисленными Почётными грамотами, нагрудными знаками «Победитель социалистического соревнования».

И дома было не до отдыха: хозяйство, муж большой, дочери. Так и прожила жизнь в трудах и заботах. Вырастила двух замечательных дочек, таких же, как она, труженицы. Сейчас у Раисы Федоровны 5 внуков, 9 правнуков. Муж рано оставил этот мир, и забота о семье полностью легла на ее плечи.

Уралбай Шарипович Сагандыков поздравил виновницу торжества с юбилеем, вручил приветственный адрес, цветы и памятный подарок.

Жибер ПЕТРОВА,
председатель совета ветеранов села Пролетарка.

Лагерь «Берёзка» вновь открыл свои двери

10 июня детский оздоровительный лагерь «Берёзка» вновь открыл свои двери для школьников района Маждана Жумабаева. В этот день стартовал первый сезон летнего отдыха, в котором принимают участие 80 детей. Продолжительность смены — 7 дней, стоимость путёвки составила 30 000 тенге на одного ребёнка.



11 июня состоялось торжественное открытие сезона с участием заместителя акима района Азамата Шарипова, который поздравил ребят и пожелал им яркого и безопасного отдыха.

Всего на летний период запланировано проведение 7 смен, что позволит охватить значительное количество детей со всего района. В организации детского отдыха задействованы 16 вожатых, а также квалифицированный обслуживающий и медицинский персонал.

В 2025 году в лагере «Берёзка» был проведен капитальный ремонт на сумму 83 миллиона тенге. Средства направлены на наружную обшивку жилых домиков, ремонт фасада и внутреннюю отделку столовой, а также на установку нового ограждения по периметру лагеря. Кроме того, приобретены новые уличные беседки для отдыха и тени, установлены скамейки с надписью «Берёзка», что придало территории особую атмосферу уюта и стиля. Благодаря обновлению материально-технической базы условия пребывания детей стали более комфортными и безопасными.

На территории лагеря появились 4 модульных бани, 3 бассейна, футбольная и волейбольная площадки, канатный городок для активного отдыха. Установлена экоярта с полным убранством и национальным интерьером. В жилые домики проведена вода, улучшены санитарно-бытовые условия.

Для всестороннего развития детей в лагере организована работа различных кружков. Особой популярностью пользуются кружок по управлению дронами, где дети обучаются пилотированию и снимают видео с высоты. Также действуют кружки декоративно-прикладного искусства, рисования, оригами, театрального мастерства, вокала, шахмат, спортивные секции по футболу, волейболу и подвижным играм.

Все воспитательные мероприятия организованы в рамках республиканской программы «Біртұтас тәрбие», направленной на духовно-нравственное, патриотическое и интеллектуальное развитие детей. Каждый день в лагере наполнен активностью, творчеством и позитивными эмоциями.

Асылбек САПАРБАЕВ,
методист по воспитательной работе отдела образования.

МИР ДЕТСТВА Лето — это маленькая жизнь!

Каникулы — это время отдыха, и период значительного расширения практического опыта ребёнка, творческого освоения новой информации, формирования новых умений и способностей, которые составляют основу характера, способностей общения и коммуникации.



Наиболее распространённой формой организации детей остаются летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием, создаваемые при образовательном учреждении. Традиционно на базе Булаевской средней школы №2 работала летняя оздоровительная площадка «Солнышко». Летняя работа получилась увлекательной, так как проводилась в занимательных и разнообразных формах: игры (спортивные, ролевые, подвижные, поисковые и др.), спортивные и творческие соревнования, конкурсы, беседы, экскурсии.

Работа площадки строилась во взаимодействии с общественными организациями г. Булаево и организациями СКО. С огромным желанием воспитанники посещали районную библиотеку, пекарню ИП «Кухаренко», пожарную часть, краеведческий музей, колледж профессиональной подготовки и сервиса, побывали на экскурсии в г. Петропавловске по проекту «Бір күн қалада». Ребята посетили областной центр творчества детей и юношества, парк аттракционов, областной историко-краеведческий музей, ботанический сад.

Выражаем огромную благодарность районному отделу образования за предоставленную возможность выезда детей в Петропавловск. Необходимо отметить высокий профессионализм, ответственность и заботливое отношение к детям педагогов Лёвиной В. А., Капашниковой С. В., Филипповой Л. П., Гавриловой Н. В., работавших во время летней оздоровительной площадки, что стало залогом успешного отдыха и оздоровления детей.

Н. БОРИСЕНКО,
заместитель директора по ВР.

С 10 по 14 июня в городе Атбасар Акмолинской области прошел республиканский турнир по боксу среди юношей 2013-2014 годов рождения, посвященный памяти тренеров.

В турнире приняли участие спортсмены из разных городов Казахстана, в том числе и учащиеся ДЮСШ района Маждана Жумабаева. Места среди наших боксеров распределились следующим образом: второе место завоевал Садыков Айттар, третье - Царегородцев Александр и Бауржан Султан. Тренеры-преподаватели Нурагали С. Ж., Исмагулов Е. К.

Е. ИСМАГУЛОВ,
руководитель ДЮСШ.

СПОРТ Успех юных боксеров



КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ МАГЖАНА ЖУМАБАЕВА

УЛИЦА МАГЖАНА

Улица Магжана Жумабаева в Петропавловске носит имя известного казахского писателя, поэта и драматурга Магжана Жумабаева. Это решение было принято главой администрации Петропавловска 12 мая 1992 года, когда улицы Коммунистическая и 2-я Коммунистическая были переименованы в честь Жумабаева.

На основании исследований ученых, воспоминаний родственников, архивных документов была восстановлена истинная биография поэта и общественного деятеля, его поэзия и другие значимые произведения стали публиковаться в средствах массовой информации, книгах и монографиях исследователей. Важным событием в жизнь казахстанцев вошли праздничные мероприятия, посвященные столетию земляка (1993 год). Увековечение памяти Магжана Жумабаева стало требованием времени для жителей Петропавловска, родного города Магжана, где он жил, учился, работал на ниве просвещения.

Свой скромный вклад в дело документального подтверждения событий и фактов из жизни Магжана Жумабаева внесли архивисты областного госархива, которыми были выявлены документы, дополняющие биографию поэта-земляка о том, что в течение нескольких месяцев в 1922 году Магжан Жумабаев работал заместителем председателя в Акмолинской губернской чрезвычайной комиссии помощи голодающим (Петропавловск). Эта губернская комиссия была организована 2 августа 1921 года на основании положения, утвержденного КирЦИКом от 29 ноября 1921 года №2013. Ее деятельность распространялась на всю огромную Акмолинскую губернию, центром которой был город Петропавловск. Цель деятельности комиссии состояла в спасении местного населения от голода, ставшего следствием братоубийственной гражданской войны.

В мае 1922 года Магжан, что называется, сменив перо поэта и журналиста (до того он работал редактором губернской газеты «Бастанды туы») на статус сопслужащего, приступил к работе, жизненно важной для своих земляков. Хотя Магжан недолго работал в учреждении (до сентября 1922 года), он много сделал для спасения края, лично находясь в уездах губернии, решая непосредственные задачи распре-



деления продуктов среди голодающих. Документы запечатлевали пребывание Магжана в Кокчетавском уезде в июле 1922 года, а его отчет о командировке, датированный 20 августа 1922 года, проливает свет на масштабность голода.

Конечно, Магжан в первую очередь - поэт. В канун векового юбилея его произведения, как на казахском, так и на русском языках, перестали быть редкостью, доступной лишь узкому кругу литератороведов и критиков-профессионалов.

Без преувеличения можно сказать, что именно в то время Магжан шагнул в народ, а его лирика стала заветным словом каждого человека.

Оставшись один на один с поэтом, вооружившись томиком его проникающих до глубины души лирических строк, постоянно убеждаешься в мысли о том, какого могучего поэта породила наша северо-казахстанская земля!

Данью уважения, любви и признательности к поэту-земляку стали памятник Магжану, площадь его имени в центре города Петропавловска, на стене жилого дома по улице Магжана Жумабаева появился

Президента Республики Казахстан от 23 ноября 2000 года №490, Булаевский район Северо-Казахстанской области переименован в район Магжана Жумабаева. А еще в Петропавловске значимым проектом станет создание культурно-просветительского центра «Магжан орталығы», рядом появится уютный сквер, который, без сомнения, будет новым излюбленным местом отдыха горожан. Судя по эскизам, представленным акиматом СКО, сквер Магжана Жумабаева появится во дворе Дома невесты.

Последующие меры по увековечению памяти нисколько не умалят первое запечатленное имя Магжана в названии улицы. Петропавловцы, проходящие на ней, испытывают чувство гордости и причастности к памяти великого земляка. Пожалуй, лучше всех выразил эту мысль наш местный поэт Муталлап Кангожин (перевод Александра Курлени): Я живу на улице Магжана И, паря душою в облаках, Я его подпитываюсь

жаром Сердца, не остывшего в веках.

Нет, не рвется нить красивой песни, Что судьбою нам дана пропеть. Мой Магжан, с тобою снова вместе

Нам творить, бороться и гореть!

Жизнь и творчество Магжана Жумабаева стали еще одним важным слагаемым, воспитывающим чувство любви к своему родному краю, предметом гордости за своих земляков, навечно вписавших свои имена в историю страны.

Материал подготовила О. ГУЛЯЕВА, библиотекарь Пулеметовской сельской библиотеки.

Сердцем и делом

Светлана Ильинична Фиксель - успешный предприниматель, щедрый меценат и активный общественный деятель встречает свой очередной день рождения. В этом году она достигла возраста, дающего право гражданину Казахстана на заслуженный отдых. За плечами у Светланы Ильиничны годы упорного труда, сотни реализованных проектов. А среди наших земляков найдутся и тысячи благодарных ей сердец.

Биография С. И. Фиксель - история женщины, которая с достоинством прошла трудности и добилась успеха. Доброта, щедрость и любовь к людям всегда были присущи ей. Родилась Светлана Ильинична в селе Майдылык, в простой семье сельских тружеников. С детства отличалась трудолюбием и тягой к знаниям. В 1991 году окончила Омский сельскохозяйственный институт, получив специальность инженера-землеустройителя. Ее трудовая биография говорит о том, что наша замечательная односельчанка никогда не боялась никакой работы. Была она рабочей зерносклада в совхозе «Булаевский» Вознесенского района, работала начальником военно-учетного стола сельского округа, бухгалтером в ТОО «Фортума – Транзит».

Руководителем собственного предприятия КХ «Фиксель С. И.» Светлана Ильинична стала в 2023 году. Она не только успешно развивает бизнес, но и активно участвует в жизни родного края. Её вклад в развитие социальной инфраструктуры, поддержку образовательных учреждений и культурных инициатив трудно переоценить.

Особое внимание она уделяет благотворительности. Благодаря её поддержке были организованы многочисленные мероприятия для детей и пожилых людей, оказана помощь медицинским учреждениям и талантливым молодым специалистам. Это человек с большим сердцем, готовый прийти на помощь в любую минуту. В жизни сельского округа и в решении социальных задач она играет большую и благородную роль. Органично сочетаются в ней профессионализм и трудолюбие с искренней заботой о ближних.

Много лет плодотворного труда и общественной деятельности за плечами Светланы Ильиничны. И она по-прежнему остается надежной опорой и вдохновителем на добрые дела для своих земляков. Это не просто руководитель ИП, а человек, любящий родное село и делающий все возможное, чтобы жизнь сельчан стала лучше. Широкая благотворительная деятельность: поддержка школ, помощь пожилым и много других благородных дел на ее счету. Активная гражданская позиция давно стала частью жизни не только самой Светланы Ильиничны, но и частью жизни села. Для всех односельчан С. И. Фиксель пример труженицы, матери прекрасного семейного очага, достойного гражданина и доброго человека.

К возрасту мудрости она пришла с богатым багажом добрых дел и заслужила человеческую благодарность и всеобщее уважение. От имени всех наших земляков хочется от всей души поздравить Светлану Ильиничну Фиксель с днем рождения и пожелать ей крепкого здоровья, новых свершений и неиссякаемой энергии для реализации всех задуманных проектов. Мы уверены, что все они будут направлены на общее благо, ведь Светлана Ильинична много лет сердцем и делом служит ему.

Аппарат акима Вознесенского сельского округа.



Лето - жаркая пора отпусков, долгожданного отдыха и поездок на море. Вы собираете чемоданы, готовите полотенца, тапочки, купальники, полностью отдаваясь этому прекрасному периоду, стараясь не забыть что-то важное, например, купальник. Только еще большей неожиданностью, так сказать, настоящим сюрпризом, может оказаться при выезде за границу запрет на выезд по тем или иным причинам.

В Законе РК «Об исполнительном производстве и статусе судебных исполнителей» есть статья 33 под названием «Временное ограничение и пристановление временного ограничения на выезд физического лица, руководителя (исполняющего обязанности) юридического лица, являющегося должником, из Республики Казахстан». И именно это может спутать ваши планы, буквально все остановить.

Если у вас есть определенные задолженности по исполнительному производствам и есть контакты судебного исполнителя, то проверьте, нет ли у вас запрета на выезд. И если он стоит, то постарайтесь погасить задолженность. А может быть, у вас сейчас есть возможность либо она появляется, чтобы договориться со стороной исполнительного производства и быстрее закрыть частично имеющуюся долговую полностью рассчитаться по имеющимся счетам, которые вам предъявляют. Поскольку, согласно той же статье 33, снятие временного ограничения на выезд физического лица, руководителя (исполняющего обязанности) юридического лица, являющегося должником, из Республики Казахстан производится в течение одного рабочего дня при полном погашении задолженности.

Быть свободным от каких-либо долгов намного приятнее, чем переживать и тратить свои нервные клетки на судебные тяжбы, разбирательства и разногласия, особенно если это касается детей, ведь это ваши дети. Прежде чем обделять собственных детей, ущемлять их в чем-либо, это раз подумайте.

Поэтому, прежде чем выезжать на отдых за границу, проявите свою гражданскую ответственность и проверьте свои долги по исполнительным производствам, стараясь все закрыть, прежде чем планировать отды whole. Поскольку, согласитесь, это будет самый неприятный момент на вокзале либо в аэропорту, когда вас просто разворачивают со всеми вашими сумками и чемоданами обратно домой, и никакой отды whole вам не светит до полного погашения имеющейся задолженности.

Планируйте отды whole правильно и проверяйте все свои документы, особенно если есть о чем переживать, а чтобы таких случаев не было - старайтесь отдавать все долги своевременно, чтобы не доводить до судебных разбирательств, а успевать все урегулировать в досудебном порядке. Договориться «на берегу» можно всегда, пока нет вмешательства третьей стороны. Не теряйте времени, проверяйте запрет на выезд заранее, так вы сэкономите свое время и нервы.

А. ТУЛЕБАЕВА,
частный судебный исполнитель. СКО.

Уважаемые читатели!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «ВЕСТИ» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА.

Индекс	Наименование издания	Периодичность в неделю	Срок подписки	Город юридические лица	Город физические лица	Район/село
65363	Вести	1	6 месяцев	3590,58	2055,72	1944,00
			12 месяцев	7181,16	4111,44	3888,00

ПОДПИСАТЬСЯ МОЖНО

В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «ВЕСТИ» (УЛ. Б. БАЯНА, 13),
В ОТДЕЛЕНИИ СКОФ АО «КАЗПОЧТА».



**ПОНЕДЕЛЬНИК
23 ИЮНЯ** **ВТОРНИК
24 ИЮНЯ** **СРЕДА
25 ИЮНЯ** **ЧЕТВЕРГ
26 ИЮНЯ** **ПЯТНИЦА
27 ИЮНЯ** **СУББОТА
28 ИЮНЯ** **ВОСКРЕСЕНЬЕ
29 ИЮНЯ**

QAZAQSTAN	QAZAQSTAN	QAZAQSTAN	QAZAQSTAN	QAZAQSTAN	QAZAQSTAN	QAZAQSTAN	QAZAQSTAN
06.00, 04.30 ӘНУРАН.	05.45, 04.30 ӘНУРАН.	05.45, 04.30 ӘНУРАН.	05.45, 04.30 ӘНУРАН.	05.45 ӘНУРАН.	05.45 ӘНУРАН.	06.00 ӘНУРАН.	06.00 ӘНУРАН.
06.05 ИҢЖУ -МАРЖАН.	05.50, 23.50 ФУТБОЛ.	05.50, 23.50 ФУТБОЛ.	05.50, 23.50 ФУТБОЛ.	05.50 ФУТБОЛ.	05.50 ФУТБОЛ.	06.05, 17.00, 00.40	06.05 «ИҢЖУ-МАРЖАН».
07.00 «ТАҢШОЛПАН».	08.00 «ТАҢШОЛПАН».	10.00, 13.00, 17.00, 20.00,	10.00, 13.00, 17.00,	08.00 «ТАҢШОЛПАН».	10.00, 13.00, 17.00, 20.00,	АҚПАРАТ.	06.25 М.Ф.
10.00, 13.00, 17.00, 20.00,	10.00, 13.00, 17.00,	10.00, 13.00, 17.00,	10.00, 13.00, 17.00,	10.00, 13.00, 17.00,	10.00, 13.00, 17.00, 20.00,	06.35 ИҢЖУ-МАРЖАН.	07.15 М.Ф «ҮШ МАРГАЗ».
02.00 АҚПАРАТ.	20.00, 02.00 АҚПАРАТ.	20.00, 02.00 АҚПАРАТ.	20.00, 02.00 АҚПАРАТ.	10.10 Т/Х «ФАЗИЛЕТ	10.10 АҚПАРАТ.	06.55, 04.15 КОНЦЛ ТОЛ	08.05, 03.50 КОНЦЕРТ.
10.10 Т/Х «ФАЗИЛЕТ	10.10 Т/Х «ФАЗИЛЕТ	10.10 Т/Х «ФАЗИЛЕТ	10.10 Т/Х «ФАЗИЛЕТ	ХАҢЫМ».	ХАҢЫМ».	КЫНЫ.	09.20, 04.25
ХАҢЫМ».	ХАҢЫМ».	ХАҢЫМ».	ХАҢЫМ».	12.10 М/Ф «ХАЙДИ».	12.10 М/Ф «ХАЙДИ».	08.00 «ТАҢШОЛПАН».	10.00 Т/Х «ФАЗИЛЕТ
12.10 М/Ф «ХАЙДИ».	13.10 «АҢСАҒАН СӘБИ».	13.10 «АҢСАҒАН СӘБИ».	13.10 «АҢСАҒАН СӘБИ».	13.40, 23.15 ЕТІЗ ЛЕБІЗ.	13.40, 00.40 ЕТІЗ ЛЕБІЗ.	10.00 Т/Х «ФАЗИЛЕТ	ХАҢЫМ».
13.40, 23.15 ЕТІЗ ЛЕБІЗ.	13.40, 23.15 ЕТІЗ ЛЕБІЗ.	13.40, 23.15 ЕТІЗ ЛЕБІЗ.	13.40, 23.15 ЕТІЗ ЛЕБІЗ.	14.30, 05.20 АТАМЕКЕН.	14.30, 05.20 АТАМЕКЕН.	ХАҢЫМ».	ХАҢЫМ».
14.30, 05.20 АТАМЕКЕН.	15.00 Т/Х «АУЫЛ	15.00 Т/Х «АУЫЛ	15.00 Т/Х «АУЫЛ	15.00 Т/Х «АУЫЛ	15.00 Т/Х «АУЫЛ	12.00 КОНЦЕРТ.	12.00, 03 20 БАУ-БАКША
15.00 Т/Х «АУЫЛ	МУҒАЛІМ».	МУҒАЛІМ».	МУҒАЛІМ».	МУҒАЛІМ».	МУҒАЛІМ».	13.30, 03.05 ЕҢБЕК	12.25, 22.15 КОНЦЕРТ.
МУҒАЛІМ».	16.00 ЖАРҚЫН	16.00 ЖАРҚЫН	16.00 ЖАРҚЫН	16.00 ЖАРҚЫН	16.00 ЖАРҚЫН	АДАМЫ.	13.40, 03.00 АҚПАРАТ
16.00 ЖАРҚЫН	ЖҰЗДЕСУ.	ЖҰЗДЕСУ.	ЖҰЗДЕСУ.	ЖҰЗДЕСУ.	ЖҰЗДЕСУ.	14.00 Т/Х «ҚҰДАША	АЙДЫНЫ.
17.20 АРНАЙЫ ЖОБА.	17.20 КОНЦЕРТ.	17.20 КОНЦЕРТ.	17.20 КОНЦЕРТ.	17.20 КОНЦЕРТ.	17.20 КОНЦЕРТ.	ҚЫЗ».	14.00 Т/Х «ҚҰДАША
17.40 КОНЦЕРТ.	18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ	18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ	18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ	18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ	18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ	ҚЫЗ».	16.10 «ZAMAN ART».
18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ	ПЕҢ ХАУА».	ПЕҢ ХАУА».	ПЕҢ ХАУА».	ПЕҢ ХАУА».	ПЕҢ ХАУА».	17.00 ӘЗӘЛ ӘЛЕМІ.	17.00 ӘЗӘЛ ӘЛЕМІ.
ПЕҢ ХАУА».	20.30, 02.35 «АШЫҚ	20.30, 02.35 «АШЫҚ	20.30, 02.35 «АШЫҚ	20.30, 02.35 «АШЫҚ	20.30, 02.35 «АШЫҚ	18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ	18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ
20.30, 02.35 «АШЫҚ АЛАН».	АЛАН».	АЛАН».	АЛАН».	АЛАН».	АЛАН».	ПЕҢ ХАУА».	ПЕҢ ХАУА».
21.20 Т/С «ЛӘЙЛÀ».	21.20 Т/Х «ЛӘЙЛÀ».	21.20 Т/Х «ЛӘЙЛÀ».	21.20 Т/Х «ЛӘЙЛÀ».	21.20 Т/Х «ЛӘЙЛÀ».	21.20 Т/Х «ЛӘЙЛÀ».	20.00, 01.25 ӘЛЕМ ЖОНИЕ	20.00, 01.55 АЛТА.
22.15 1001 ТҮН.	22.15 1001 ТҮН.	22.15 1001 ТҮН.	22.15 1001 ТҮН.	22.15 1001 ТҮН.	22.15 1001 ТҮН.	БІЗ.	20.45, 02.40 МУДДЕ.
23.50 ФУТБОЛ.	03.30 САНА.	03.30 САНА.	03.30 САНА.	03.30 САНА.	03.30 САНА.	21.20 Т/Х «ЛӘЙЛÀ».	20.50, 02.45 АКОРДА.
03.30 САНА.	04.35 ЕҢ ӘӘМДІ	04.35 ЕҢ ӘӘМДІ	04.35 ЕҢ ӘӘМДІ	04.35 ЕҢ ӘӘМДІ	04.35 ЕҢ ӘӘМДІ	20.00 ЗАМАНДАСТАР.	21.00 «ҚҰЛДАРЫЗЫ
04.35 ЕҢ ӘӘМДІ	КЕКЕН	КЕКЕН	КЕКЕН	КЕКЕН	КЕКЕН	ЖҮП».	ЖҮП».

ПОНЕДЕЛЬНИК 23 ИЮНЯ **ВТОРНИК** 24 ИЮНЯ **СРЕДА** 25 ИЮНЯ **ЧЕТВЕРГ** 26 ИЮНЯ **ПЯТНИЦА** 27 ИЮНЯ **СУББОТА** 28 ИЮНЯ **ВОСКРЕСЕНЬЕ** 29 ИЮНЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК 23 ИЮНЯ **ВТОРНИК** 24 ИЮНЯ **СРЕДА** 25 ИЮНЯ **ЧЕТВЕРГ** 26 ИЮНЯ **ПЯТНИЦА** 27 ИЮНЯ **СУББОТА** 28 ИЮНЯ **ВОСКРЕСЕНЬЕ** 29 ИЮНЯ

ЕВРАЗИЯ ТВ	ЕВРАЗИЯ ТВ					
06.00 ТОЙ БАЗАР.	06.00, 03.15 ТОЙ БАЗАР.	06.00, 03.55 ТОЙ				
07.15, 02.45 П@УТИНА.	07.15, 02.45 П@УТИНА.	07.15, 02.45 П@УТИНА.	07.15, 03.05 П@УТИНА.	07.15, 03.05 П@УТИНА.	БАЗАР.	БАЗАР.
08.10, 19.00	08.10, 19.00	08.10, 19.00	08.10, 19.00	08.10, 19.00	07.05 «П@УТИНА».	06.50, 02.25
КОРЕМИЗ- ШОУ.	09.00 QAЙMAK.	«П@УТИНА».				
09.10 МОДНЫЙ	09.10 МОДНЫЙ	09.10 МОДНЫЙ	09.10 МОДНЫЙ	09.10 ЖИТЬ ЗДОРОВО.	09.35 «ПОЕЗД НА	08.45 ВОСКРЕСНЫЕ
ПРИГОВОР.	ПРИГОВОР.	ПРИГОВОР.	ПРИГОВОР.	10.00 ДАВАЙ	СЕВЕР», Х/Ф.	БЕСЕДЫ.
ПРИГОВОР.	ПРИГОВОР.	ПРИГОВОР.	ПРИГОВОР.	ПОЖЕНИМСЯ.	13.15 Т/С «СВОДНЫЕ	09.00 ПОВАРА НА
10.00 Т/С «МАМКИНА	ПОЖЕНИМСЯ.	ПОЖЕНИМСЯ.	ПОЖЕНИМСЯ.	10.55 Т/С «ДЕЛО №0».	СУДЬБЫ».	КОЛЕСАХ.
ЗВЕЗДОЧКА».	10.55 Т/С «ДИЕТА №0».	10.55 Т/С «ДИЕТА №0».	10.55 Т/С «ДИЕТА №0».	12.45 ПУСТЬ ГОВОРЯТ.	17.00 «ЛЮБОВЬ	10.00 «РЕБЕНОК
14.00, 02.00 НОВОСТИ.	12.45 ПУСТЬ ГОВОРЯТ.	12.45 ПУСТЬ ГОВОРЯТ.	12.45 ПУСТЬ ГОВОРЯТ.	14.00, 02.25 НОВОСТИ.	С ГАРАНТИЕЙ», Х/Ф.	С ГАРАНТИЕЙ», Х/Ф.
14.15, 02.20	14.00, 02.00 НОВОСТИ.	14.00, 02.00 НОВОСТИ.	14.00, 02.00 НОВОСТИ.	14.15, 02.45	СОВЕТСКОГО	13.45 Т/С
ЖАҢАЛЫҚТАР.	14.15, 02.20	14.15, 02.20	14.15, 02.20	ЖАҢАЛЫҚТАР.	СОЮЗА», Х/Ф.	«ДВИГАТЕЛЬ
14.30 QOSLIKE.	ЖАҢАЛЫҚТАР.	ЖАҢАЛЫҚТАР.	ЖАҢАЛЫҚТАР.	14.30 QOSLIKE.	ВНУТРЕННЕГО	ВНУТРЕННЕГО
18.30, 03.30 БАСТЫ	14.30 QOSLIKE.	14.30 QOSLIKE.	14.30 QOSLIKE.	18.30, 03.50 БАСТЫ	СТОРИЯ».	СТОРИЯ».
ЖАҢАЛЫҚТАР.	18.30, 03.30 БАСТЫ	18.30, 03.30 БАСТЫ	18.30, 03.30 БАСТЫ	ЖАҢАЛЫҚТАР.	ЖАҢАЛЫҚТАР.	18.00 «ЗА ЧУЖИЕ
20.00 ГЛАВНЫЕ	ЖАҢАЛЫҚТАР.	ЖАҢАЛЫҚТАР.	ЖАҢАЛЫҚТАР.	20.00 ГЛАВНЫЕ	ЖАҢАЛЫҚТАР.	ГРЕХИ», Х/Ф.
НОВОСТИ.	20.00 ГЛАВНЫЕ	20.00 ГЛАВНЫЕ	20.00 ГЛАВНЫЕ	НОВОСТИ.	20.30 ЗАЧ МЕН ЕЛ.	20.00 АНАЛИТИКА.
20.35 Т/С «ГОРЯЧАЯ	НОВОСТИ.	НОВОСТИ.	НОВОСТИ.	20.30 «ПАРЛАМЕНТ	20.55 «ПОСЛЕ	20.45 Т/С
ТОЧКА-2».	20.35 Т/С «ГОРЯЧАЯ	20.35 Т/С «ГОРЯЧАЯ	20.35 Т/С «ГОРЯЧАЯ	ONLINE».	МНОГИХ БЕД», Х/Ф.	«ПРОВИНЦИАЛКА».
01.00 НОЧНОЙ	ТОЧКА-2».	ТОЧКА-2».	ТОЧКА-2».	20.55 ПОЛЕ ЧУДЕС.	01.10 НОЧНОЙ	01.05 ЧТО? ГДЕ?
КИНОТЕАТР.	01.00 НОЧНОЙ	01.00 НОЧНОЙ	01.00 НОЧНОЙ	22.10 «ПОЕЗД НА	СЕВЕР», Х/Ф.	КОГДА?
	КИНОТЕАТР.	КИНОТЕАТР.	КИНОТЕАТР.	СЕВЕР», Х/Ф.	КИНОТЕАТР.	



Правоохранительные органы незамедлительно и объективно реагируют на заявления граждан

В рамках Концепции «Слышащего государства», объявленной Президентом Республики Казахстан, в правоохранительных органах, в том числе в Департаменте экономических расследований по Северо-Казахстанской области существует совокупность мер, позволяющих оперативно и профессионально реагировать на заявления и сообщения граждан, представителей средств массовой информации и общественных организаций.

Обеспечение прозрачности, гласности и принципиальности при рассмотрении обращений гарантируют соблюдение Закона и порядка, прав и интересов каждого отдельного гражданина.

В 2024 году и за истекший период 2025 года Департаментом экономических расследований по Северо-Казахстанской области рассмотрено более 1100 обращений граждан с разного рода содержанием, от простых запросов о предоставлении информации, до сообщений о преступлениях. По каждому обращению представлены своевременные детальные разъяснения и исчерпывающие ответы.

Развитие информационных технологий позволило автоматизировать процесс регистрации, учета и рассмотрения обращений в электронном формате. Для граждан функционирует информационный сервис Е-Отиш, который позволяет любому гражданину республики, не выходя из дома, обратиться в электронном формате со своим обращением посредством Интернета из любого региона страны.

Имеется возможность круглосуточного обращения в Департамент посредством Call-центра 1458 или по телефону доверия 8-715-2-46-98-18, а также через телеграмм бот «АФМ insider».

Кроме того, руководством Департамента на ежедневной основе осуществляется прием граждан, проведение которого возможно посредством видеоконференций в режиме «он-лайн». Применение данной технологии позволяет людям, не выезжая в областной центр, встретиться с руководством и изложить свои доводы по тому или иному вопросу.

Взаимодействие с гражданами, соблюдение самых жестких стандартов и требований при рассмотрении обращений и заявлений обеспечивает доверие к правоохранительной системе, позволяет создавать условия для построения общества, в котором главенствуют закон и порядок.

Бакытжан АБУЛХАИРОВ,
руководитель Департамента экономических расследований
по Северо-Казахстанской области

Рассмотрение скрининга воздействия

В соответствии с пунктом 6 статьи 55 Экологического кодекса Республики Казахстан в Министерство экологии и природных ресурсов Республики Казахстан для проведения стратегической экологической оценки поступили следующие документы (далее - материалы СЭО):

□ Скрининг воздействия на проект «Корректировка генерального плана, совмещенного с проектом детальной планировки города Булаево района Маждана Жумабаева Северо-Казахстанской области»;

□ Общая пояснительная записка по проекту «Корректировка генерального плана, совмещенного с проектом детальной планировки города Булаево района Маждана Жумабаева Северо-Казахстанской области»;

Разработчик материалов СЭО: ТОО «СК РАОЛ «ИНВЕСТ».

Заказчик материалов СЭО: КГУ «Отдел строительства, архитектуры и градостроительства района Маждана Жумабаева Северо-Казахстанской области».

Ответственный за разработку СЭО: Абдигаппар Е.Н.

Уполномоченный орган за выдачу заключений по материалам СЭО: Министерство экологии и природных ресурсов

Республики Казахстан
Приглашаем общественность (всех граждан и юридических лиц) высказать свои замечания и предложения по следующим вопросам:

может ли реализация Проектов оказывать существенные воздействия на окружающую среду, и если да, то какие это воздействия и почему вы считаете их существенными?

1) какие воздействия на окружающую среду и здоровье населения необходимо изучить до утверждения Проекта и почему?

2) считаете ли вы необходимым проведение СЭО? Какая информация интересует вас и почему?

3) имеются ли у вас иные замечания и предложения, связанные с возможными воздействиями реализации Проектов на окружающую среду и здоровье населения?

Период действия стратегического документа: 2035 год.

Уполномоченный орган: Министерство экологии и природных ресурсов Республики Казахстан.

Срок проведения процедуры по приему замечаний и предложений: с 20 июня до 10 июля 2025 года (последний день приема замечаний и предложений - 10 июля 2025 г.).

Контактные данные:

Министерство экологии и природных ресурсов Республики Казахстан, г. Астана, пр. Мангилик-Ел, 8.

Департамент экологической политики.

Тел. 8 701-847-2853; 8 (7172) 74-13-83, 74-02-83.

e-mail: o.melnik@ecogeо.gov.kz; b.zharybaeva@ecogeо.gov.kz

Замечания и предложения по проекту в письменном виде можно направлять:

- в электронном виде на эл.адрес Канцелярии Министерства экологии: k.kense@ecogeо.gov.kz (необходимо обязательно уточнять, что ваши документы получили в Канцелярии по телефону: +7 7172 74-08-44);

- на e-mail: o.melnik@ecogeо.gov.kz; b.zharybaeva@ecogeо.gov.kz;

- на номер «WhatsApp» 8 701-847-2853.

Материалы по СЭО размещены:

на сайте Министерства экологии (раздел «Деятельность»)

- раздел «Основные документы»

- раздел «Стратегическая экологическая оценка».

На сайте <https://www.gov.kz/memleket/entities/skoko-mzh/documents/details/840453?lang=ru>

ЭНО ПЛАСТ ОКНА
ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ!

**КРЕДИТ
РАССРОЧКА 0%**

Пенсионерам и ветеранам - **СКИДКА**
Бесплатный замер и доставка
Выезд на замеры в районы
Москитная сетка в подарок
Демонтаж бесплатно

ГАРАНТИЯ 3 ГОДА
ЛЕТНИЕ СКИДКИ

г. Петропавловск, ул. Жумабаева, 102,
тел.: 8 (7152) 46-64-58, 8-777-512-94-36, 8-777-650-74-74

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

АВТОТРАНСПОРТ

◆ КамАЗ-55162 (колхозник), К-700, Т-150К, комбайны свалочные с 10-метровой жаткой, 6 метров (шумахер), грабли-ворошилка (5 колес), комбайны обмолота СК-5 Нива, Енисей-1200 (гидроход), плуги 3 и 4-корпусные, пущильник. Куплю двигатель ИЖ-Планета. Тел. 8-705-211-38-13, 8-777-927-21-54, 5-19-94.

◆ Трактор Т-40, без документов. Недорого! Телегу сеновозку. Тел. 8-777-263-38-75.

ЧАСТНЫЕ ДОМА

◆ Дом с земельным участком под строительство. Тел. 8-705-993-51-17.

◆ 3-комнатный шпальный, большой дом, 2022 г. п., кочегарка отдельно, вода, санузел, окна ПВХ, два вида отопления, имеются огород, хозпостройки, баня. Тел. 8-777-395-45-51, 8-705-993-51-17 (Ватсан).

◆ Дом с мансардой, евроремонт, печь длительного горения, душевая, имеются баня, все хозпостройки, рядом поликлиника, магазины, больница. Тел. 8-777-895-96-93.

◆ Дом (77 м²), частично с мебелью, окна ПВХ, вода, санузел, имеются баня, гараж, сарай, летняя беседка, сад, огород, земельный участок 12 соток. Торг уместен. Тел. 8-777-276-48-02.

◆ 3-комнатный дом, имеются баня, хозпостройки, огород с плодово-ягодными насаждениями. В шаговой доступности школа, магазин, вокзал, рынок. Тел. 8-747-340-94-83, 2-21-80.

◆ Куплю недорого на запчасти неисправный ноутбук, системный блок или планшет, выпущенный не ранее 2012 года. Тел. 8-705-178-59-58, 8-707-627-07-20.

КВАРТИРЫ

◆ 2-комнатная квартира (68 м²), 2 этаж, евроремонт, окна ПВХ, просторная кухня, санузел, кочегарка отдельно, 5200000 тенге. г. Булаево, ул. Пионерская, 11. Тел. 8-912-536-56-69 (Ватсан).

◆ 2-комнатная квартира, частично с мебелью, имеются балкон, гаряч, огород. Тел. 8-747-968-95-94.

◆ 2-комнатная квартира. г. Булаево, ул. Строительная, 50/5. Тел. 2-06-37, 8-705-590-50-17.

ПРОЧЕЕ

Дрова колотые (зеленый лес), кубами. г. Булаево, по району. Тел. 8-777-926-75-76.

Шиномонтажная мастерская, строение из бруса, документы в порядке, имеются все новые оборудование, генератор 380/220, цена договорная при осмотре. г. Булаево, ул. Чехова, 29. Тел. 8-708-347-72-14, 8-708-347-72-09.

КУПЛЮ

Закуп мяса по договорным ценам: говядина, конина, баранина, свинина, хряки. Вынужденный забой. Закуп САЛО. По договорным ценам.

УСЛУГИ МАНИПУЛЯТОРА И АВТОВЫШКИ.
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.
Тел. 8-777-278-53-99.
8-775-152-53-16.

(ИП Аладбергенов К. М., зарегистрировано 28.12.2022 г.)

РАЗНОЕ

◆ Нотариус Фунтикова Наталья Сергеевна извещает об открывшемся наследстве после смерти Никитиной Раисы Ивановны, умершей 07 июня 2025 года, последнее место жительства умершей: Северо-Казахстанская область, г. Булаево, ул. Абая Кунанбаева, 14. Просим наследников обратиться к нотариусу по адресу: СКО, район М. Жумабаева, г. Булаево, ул. Строительная, 50/5, до истечения шестимесячного срока - 07.12.2025 года.

◆ Нотариус Айбылхасимова Сания Сыргабекова извещает об открывшемся наследстве после смерти гражданки Айтпаевой Гульшат Сартавензы, умершей 26 февраля 2025 года, на момент смерти проживала по адресу: Северо-Казахстанская область, район М. Жумабаева, г. Булаево, ул. Юбилейная, 35/8, до истечения шестимесячного срока - 26.08.2025 года.

◆ Нотариус Северо-Казахстанского нотариального округа района Маждана Жумабаева Шаришова С. Т. извещает об открывшемся наследстве после смерти Бединого Юрия Анатольевича, умершего 13 мая 2025 года, зарегистрированного по адресу: Российская Федерация, Алтайский край, Тальменский район, село Новоперуново, ул. Набережная, 21. Просим наследников обратиться к нотариусу по адресу: Северо-Казахстанская область, район Маждана Жумабаева, г. Булаево, ул. Набережная, 21.

ул. Целинная, 30, тел. 8-707-602-68-83, до истечения шестимесячного срока - 13.11.2025 года.

ВАКАНСИИ

◆ Требуются: рабочий в сельхозмагазин, режим работы: понедельник-суббота с 09.00 до 18.30 часов. Кассир, режим работы с 09.00 до 19.00 часов, знание 1С бухгалтерии, ведение продаж, поддержание порядка на рабочем месте. Доходная заработка платы. Тел. 8-707-629-56-98 (Ватсан).

◆ ТОО "Agrimer-Bulaevo" требуются разнорабочие, электрик, токарь, сварщик, транспортерщицы, лаборант. Тел. 2-12-47.

◆ Требуется тракторист на трактор МТЗ. Тел. 8-777-083-15-29.

СРОЧНО! В МАГАЗИН АВТОЗАПЧАСТЕЙ ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ. ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: г. БУЛАЕВО, ул. С. МУКАНОВА, 38 (ЦЕНТР) ТЕЛ. 8-777-972-90-15.

◆ ТОО "НурСен-Агро" (с. Байтерек) требуются дюйкеры. Семьям предоставляется жилье, однокомнатное общежитие. Тел. 8-771-380-91-13.

◆ На производство древесного угля требуются рабочие. Заработка платы от 100000 до 250000 тенге. Тел. 8-747-799-96-48.

УСЛУГИ

◆ ОТКАЧКА СЕПТИКА. Тел. 8-705-255-94-95.

◆ Покос травы триммером. г. Булаево (южная сторона). Тел. 8-700-653-26-99.

◆ «ТЕЛЕДОМ». Спутниковые и цифровые ТВ, цифровые приставки, кронштейны, ADSL модемы, пульты, аудиоколонки, телевизоры. Установка, ремонт, выезд в район. Ремонт телевизоров, установка видеонаблюдения. Производим оплату триколор, телекарта и другое. Наш адрес: г. Булаево, ул. А. Кунанбаева (возле магазина «ЭконоМаркет»). Тел. 8-705-255-94-95.

ЦЕНТР НАТЯЖНЫХ ПОТОЛКОВ «ДИЗАЙН ПОТОЛОК»

- собственное производство, бесплатный замер, рассрочка, гардины + галтель - в подарок, предоставляем гарантию, качественно, короткие сроки. Имеются в продаже светильники, люстры в большом ассортименте.

Мы находимся по адресу: г. Булаево, А. Молдагуловой, 6. Тел. 8-777-417-92-12, 2-23-60 офис (в любое время, без выходных).

Свидетельство о госрегистрации серии 4803 №0000510 от 09.07.2015 года.

КАФЕ "СССР"

Принимает заявки на проведение поминальных обедов. К вашим услугам зал с отдельным входом вместительностью до 50 человек, стоимость 3000 тенге с человека.

Тел. 8-705-660-94-25.

◆ Колка дров по г. Булаево, выезд в район. Тел. 8-777-926-75-65 (Станислав).

◆ Покос травы триммером. г. Булаево (южная сторона). Тел. 8-700-653-26-99.

«Дизайн Потолок» натяжные ПОТОЛКИ

г.Булаево, ул. Алии Молдагуловой 6
тел. 2-23-60, 8-777-417-92-12

ТЕХНОСЕРВИС

- продажа:
 - телевизоры, комплекты спутникового телевидения, усиленники сотового сигнала, смарт-приставки, пульты и многое другое,
 - ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ:**
 - прием оплаты за спутниковое телевидение (в магазине и дистанционно);
 - обмен старого оборудования на новое по действующим акциям;
 - смена пакетов и тарифов;
 - монтаж, настройка, гарантийный и послегарантийный ремонт спутникового ТВ;
 - монтаж телевизионных кронштейнов.
- РЫБОЛОВНЫЕ СНАСТИ:**
- удочки;
 - спиннинги;
 - катушки и многое другое.



г. Булаево, ул. Б. Баяна, 9, магазин "Техно-Сервис". Тел. 8-705-559-75-61.

ТОО «Юнд LTD» РЕАЛИЗУЕТ УГОЛЬ Каражирский

Наш адрес: г. Булаево, Линейная, 1 (р-н старой перевалочной базы). Тел. 2-02-33.

*Профессиональная укладка плитки на захоронении (тротуарная плитка, мрамор, гранит, керамогранит). Работаем исключительно со своим материалом. На всё гарантия.
Большой опыт работы.
Предварительная запись.
*Изготовление и установка памятников (мраморные, гранитные, крошка).
*Фотокерамика, портреты, художественный дизайн.
*Изготовление и установка оградок (кресты, столы, лавочки, цветники и т.п.).
Обращаться по телефонам: 87779242187, 87058017398, 8-776-925-61-87, либо по адресу: город Булаево, ул. А. Кунанбаева, 10 (рядом с ТЦ «Лада»).

ЗАКУП МЯСА

КРС, конина,
свинина, баранина.
вынужденный забой.
имеются резчики,
выезд в районы

8-705-441-98-93

ИП "Земляков" зарегистрировано 04.09.2018.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



ТОО «Кызыл-Ту Комир» реализует уголь Шубаркольский (свежих поставок) КАРАЖИРСКИЙ

Наш адрес: г. Булаево, здание ж/д конторы МЧ-4 (район перевалки). Тел. 8-777-405-89-18, 20-43.

Шеф-редактор
О. С. Владюк.
Директор-главный редактор
Н. Ф. Гончар
Собственник:
ТОО "Газета "Вести".

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 150800 Сев. Каз. обл., район Магжана Жумабаева, г. Булаево, ул. Б. Баяна, 13.
Шеф-редактор тел./факс 2-15-21, операторы - 2-21-35; бухгалтер - 2-18-64, отдел рекламы - 2-17-12, 8-705-73-68
Индекс издания: 634363. Email: Gazeta_vesti@mail.ru, www.gazetavesti.kz

Газета
выходит
по
четвергам

Набрано и сварстано в редакции
газеты "Вести", отпечатано в
типографии ТОО "Издательство
Северный Казахстан",
г. Петропавловск,
ул. Театральная, 42. ТИРАЖ 2176

Газета является официальным изданием
при проведении государственной
информационной политики.
С 15 марта 1930 года по 5 октября 1996 года
газета называлась "Путь Ильича".
С 12 октября 1996 года выходит
под названием "Вести"

Свидетельство о постановке на учет средств массовой информации №8807-Г выдано Министерством культуры и информации Республики Казахстан 30.11.2007 года. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи, письма, присланные в редакцию, становятся собственностью редакции газеты "Вести", не рецензируются, не возвращаются. По вопросам доставки газеты обращайтесь в районный узел почтовой связи по тел. 2-17-80.



КОМПАНИЯ НАРОДНЫЕ ОКНА НЕОБЫЧНЫЕ ОКНА ПО ОБЫЧНОЙ ЦЕНЕ! ЗВОНИТЕ прямо сейчас по телефону: **50-40-00**

г. Петропавловск, ул. Н. Назарбаева, 234
8-77-10-50-40-00, 8-74-75-41-10-00

ПАМЯТНИКИ
из мраморной
крошки.
В короткие сроки.
Доставка, установка.
Тел. 8-777-471-72-08,
8-705-890-14-66.



КУПЛЮ ДОРОГО ПУХ, ПЕРО 8-777-972-90-15

Предлагаем большой выбор запчастей на КамАЗ, МТЗ, К-700, Т-40, ГАЗ, ЗИЛ, сельхозтехнику (комбайны, косилки, сеялки). Также в продаже автомобильные масла, автошины, аккумуляторы на легковые и грузовые автомобили.

Наш адрес: г. Булаево, ул. Восточная, 22 (рядом база закупа металла).
8-707-289-89-98.

Изготавливаем памятники

Изготовление памятников из гранита, мрамора, искусственного мрамора и крошки, благоустройство могил керамогранитом и тротуарной плиткой на бетон, оградки, установка памятников.



г. Булаево, ул. Б. Баяна, 27.
Тел. 2-17-30, 8-777-027-30-94, 8-700-953-03-20.

**ЗАКАЖИТЕ 4 ОКНА
ПЯТОЕ - В ПОДАРОК!**
Пластиковые окна
высокого качества
гарантия 2 года
+ Сервисное
обслуживание
Выезд
в районы
Ремонт
и регулировка
окон
Пенсионерам
скидки
г. Петропавловск,
ул. Украинская, 183,
тел.: 8 (7152) 375-767, 8-705-321-14-18

МАГАЗИН «КОСМОС»

В продаже имеются искусственные цветы, венки, корзины, гирлянды. Гробы, кресты (дерево, металлические). Оградки мусульманские, православные. Ритуальный текстиль (полотенца, носовые платочки, косынки и т.п.), погребальные наборы, свечи, лампадки и др. Изготовление фотокерамики, временных табличек. Доставка.

Проводы в последний путь.
Если вы найдете товар дешевле - снизим цены!

Тел. в г. Булаево:
8-705-801-73-98, 8-777-924-21-87.
Для жителей с. Возвышенка - тел. 8-777-901-79-47.



УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН

Пластиковые откосы
Окна из немецкого профиля
"Montblanc"

Высокое качество, низкие
цены

Гарантия 2 года

Акция апрель-май -
скидки от 10 до 20%



ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА, ЗАМЕР, ДЕМОНТАЖ

ИП "Нурбаев". 8-705-503-98-29.
8-701-105-96-49.

Магазин «РАДУГА» предлагает услуги:

заправка картриджей, моментальное фото,
распечатка фото, переплет, ремонт и
продажа компьютерной техники, канцтовары.

г. Булаево, ул. Б. Баяна, 13. Тел. 2-17-12.